

# СЕЛЬСКИЙ ТРУЖЕНИК

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
ВАГАЙСКОГО РАЙОНА

Газета образована в октябре 1931 года.  
Выходит по средам и пятницам.



№ 61 (10050)

СРЕДА

1

АВГУСТА  
2018 года

Цена  
7 р. 92 коп.

6+

## Партийная жизнь

### Александр Моор «Единой Россией» выдвинут кандидатом на выборах губернатора области

18 июля в областном центре состоялась 28 конференция «Единой России», участие в которой приняли делегаты от местных партийных отделений, представители фракции «Единая Россия» в областной Думе, члены региональных политсоветов, представители общественности.

В работе конференции приняла участие и вагайская делегация единороссов в составе И. Я. Мисько, председателя исполкома местного отделения партии «Единая Россия», Е. В. Корытовой, секретаря первичного отделения партии, В. И. Сырчиной, председателя ветеранской организации Зареченского поселения.

В состав президиума конференции вошли врио губернатора области Александр Моор, член Генерального совета «Единой России» Иван Квятка, секретарь Тюменского регионального отделения партии Андрей Артюхов, секретари Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого региональных отделений партии Борис Хохряков и Алексей Ситников.

Конференция должна была принять решение по главному вопросу – выдвинуть официального кандидата от партии «Единая Россия» на должность губернатора Тюменской области.

В списке претендентов от «Единой России» значились три кандидата, предложенные Тюменским, Ханты-Мансийским и Ямало-Ненецким региональными отделениями: врио губер-

#### XVIII КОНФЕРЕНЦИЯ ТЮМЕНСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»



натора Александр Моор, председатель комиссии по вопросам депутатской этики и регламентным процедурам Тюменской областной Думы Владимир Недельев (представляет ХМАО) и председатель комиссии по государственному строительству и местному самоуправлению областной Думы Фуат Сайфитдинов (представляет Ямал).

Тайному голосованию делегатов конференции предшествовали выступления кандидатов на должность губернатора. Борис Хохряков, секретарь Ханты-Мансийского отделения единороссов, в своем выступлении подчеркнул несомненные достоинства каждого кандидата, все они показали себя сильными политиками, однако наибо-

лее полную программу, по его мнению, представил Александр Моор. «Накопленные им знания и опыт, – сказал оратор, – будут способствовать устойчивому развитию наших территорий. Территорий, где давно уже добрые соседи, надежные партнеры и верные друзья».

Алексей Ситников, секретарь Ямало-Ненецкого отделения партии, сказал, что в арктическом крае уже давно осознали преимущества сотрудничества братских территорий. «Вместе мы строим жилье, дороги, детские сады и школы. Нет ни одной программы, в которой Ямал не сотрудничал бы с Тюменью», – подчеркнул партийный руководитель.

«Главная задача нового губернатора, которому отдаут свои

голоса жители нашей области, включая Ямал и Югру, – сказал Александр Моор, – не останавливаться в развитии, двигаться вперед... Я не буду громко заявлять, что готов решить эту задачу. Но обещаю, что буду работать честно и в интересах людей. Весь мой опыт работы в органах власти будет использован на благо области».

По результатам тайного го-

конференции за оказанное доверие. «Расцениваю поддержку делегатов партийной конференции как кредит доверия. Мы сохраним темпы развития Тюменской области и сможем преодолеть трудности, возникающие на нашем пути», – подчеркнул врио губернатора области.

Окончательный вывод теперь предстоит сделать жителям всех трех наших регионов 9 сентября.



Елена КОРЫТОВА,  
делегат 28 конференции  
регионального отделения  
партии «Единая Россия»

На снимках: президиум партийной конференции; делегаты 28 партконференции.

## Юбилей

### «Село Черное – краса, гордость нашего района»

В лесах вековых затерянное,  
Всем ветрам нараспашку  
открытое  
Село с именем Черное  
Лет немало под солнцем  
стоит.  
Здесь милый райский уголок,  
Дыханье леса, крик кукушки,  
Природы дивной островок  
С журчаньем маленькой  
речушки.

350 лет тому назад родилось село Черное, с тех пор миновало уже три с половиной столетия.

7 июля жители и гости нашего поселения собрались на стадионе, чтобы празднично и интересно отметить это важное событие, с настоящим русским размахом – весёлыми улыбками и хорошим

настроением, поздравлениями и добрыми пожеланиями, песнями и танцами. И этот праздник был посвящен прежде всего его жителям, трудом которых создавалась и создаётся, развивалась и развивается территория Черноковского поселения, и тем, кому еще предстоит принять эстафету ответственности за будущее своей малой родины.

В юбилей вспомнили исторические вехи села, как человек вспоминает лучшие моменты своей жизни в юбилейные дни рождения. Как хороший хозяин, жители готовились к такому важному событию. С ранней весны наводили порядок на территории. Администрацией был объявлен конкурс по благоустройству «Уютный дворик». На стадионе



обновили сцену, подготовили площадки для спортивных со-

ревнований.

Праздник открыл шествием трудовых коллективов. Поднять флаги Российской Федерации, Тюменской области и Вагайского района было доверено Аркановой Анне Сергеевне – председателю Думы сельского поселения, участнику локальных войн Бельскому Владимиру Михайловичу и Почётному гражданину Вагайского района Шетцель Владимиру Андреевичу.

Концертная программа открылась песней о Родине в исполнении хоровой группы. Глава администрации Н. Н. Федорова поздравила односельчан и гостей с юбилеем села и пред-  
**(Окончание на 2 стр.)**

## Юбилей

# «Село Черное – краса, гордость нашего района»

**(Окончание. Нач. на 1 стр.)**

ложила вспомнить, как все начиналось. События 350-летней истории красочно изобразили участники танцевальной композиции. А историю основания Адбашской слободы, предшественницы села Черное, мы узнаём из книги П. Кутафина «На поворотах исторических событий».

Наше село зародилось с небольшого острога, и уже в 1669 году в Адбашской слободе поселились крестьяне и казаки. А в 1797 году была учреждена Адбашская волость. К середине 18 века слобода насчитывала 76 дворов, в которых проживало 500 человек. В 1877 году было заложено строительство церкви «Во имя святителя Николая Чудотворца», у которой жители посадили кедровый парк. В 1885 году имелось сельское училище гражданского ведомства. Село Черное до революции было местом ссылки политических.



В 1908 году в селе и окрестных деревнях проживало более 70 ссыльных.

12 ноября 1923 года согласно Постановлению ВЦИК был образован Черноковский район в составе Тобольского округа Уральской области. В состав Тобольского округа вошли восемь волостей. Среди них Черноковская, состоящая из 51 селения, в которых проживало 7287 человек. В селе находился и районный комитет ВККП (б).

Чтят черноковцы память о грозных годах Гражданской войны, в честь которых был установлен первый памятник.

730 черноковцев ушли защищать Родину в годы Великой Отечественной войны, 400 из них не вернулись с полей сражений. В благодарность победителям в 1991 году установлен памятник – часовня и мемориальные плиты с именами погибших и умерших в послевоенные годы участников Великой Отечественной войны.

В 1942 году село приняло детей блокадного Ленинграда, в память об их пребывании в детском доме с. Черное на здании школы установлена памятная доска.

С 1960-ых годов границы села стали стремительно расширяться, ведущие организации села – совхоз «Черноковский», ПМК, Вагайский лесхоз – строили жильё и социальные объекты.

С 1996 года в селе асфальтируются дороги. Через два года, в 1998-ом, село радушно



приняло спортсменов района, в Черном прошли пятые летние районные спортивные игры. В 2004 году прошел районный фестиваль славянской культуры. В 2006-ом построена новая цер-

кий участок, отделение «Почта России».

Подробно об истории и людях, внесших вклад в развитие села, рассказали представленные организациями стенды. Конкурс среди организаций прошёл в рамках исторических эпох: до 30 годов – администрация поселения, совет ветеранов и дом культуры, 40-50-е – детский сад «Ласточка», 60-80-е – средняя школа, 1990-2000-е – Вагайский лесхоз. С выдумкой, творчески продемонстрировали команды визитки, показ мод, представили кухни соответствующего исторического периода и с азартом поучаствовали в спортивной эстафете.

Жюри очень трудно было определить победителя, поэтому единогласным решением наградили всех поощрительными призами. Глава поселения выразила искреннюю благодарность руководителям за большую организационную работу по подготовке и проведению юбилея нашего села.

Праздник продолжился концертными номерами, порадовали зрителей детские танцевальные коллективы, ансамбль ветеранов «Берёзка», солисты – Шетцель В. А., Угрюмова В. В., Рошу Т. И., Шергина Н. В., Плевковских С. А.

Несмотря на сложности ковь. В 2007-ом в село пришел газ. За последние годы построены новые магазины, капитально отремонтированы здания больницы, школы, детского сада, заводится вода в дома жителей, имеются устойчивая сотовая связь, интернет.

Несмотря на сложности



в годы экономических реформ, в селе сохранен практически весь социально-культурный комплекс. В поселении проживают 1050 жителей, 37 много-детных семей. Старейшей жительнице села, Данько Зинаиде Павловне, в октябре исполняется 95 лет, самый маленький житель – Климова Александра, 1 сентября в 1 класс пойдёт 20 учеников. Имеются два КФХ и СПССК «Салмыш», Вагайский филиал ГБУ «Тюменская авиабаза», дорож-

Между концертными номерами проводилось награждение. Совет ветеранов наградил памятным знаком «350 лет с. Черное» пенсионеров за вклад в развитие территории. Глава поселения вручила грамоты и благодарственные письма за много-летний и добросовестный труд работникам организаций.

Накануне Дня любви и верности были вручены благодарственные письма семье Чугуновых Петру Николаевичу и Анне

Павловне, 17 июля отметившим 50-летие совместной жизни, и серебряным юбилярам – семьям Копотиловых Владимиру Анатольевичу и Светлане Владимировне, Корытовых Сергею Леонидовичу и Марине Александровне. Были отмечены дипломами победители и участники конкурса «Лучший дворик».

Вечернюю программу праздника открыл «Час вальса», активными участниками его стали выпускники школы 1988 года. Завершился праздник дискотекой. Расходились в хорошем настроении, унося домой эмоции от общения с друзьями и приятных воспоминаний.

Праздник завершился, но мероприятия, посвященные юбилейной дате, продолжатся: в сельской библиотеке пройдут литературная гостиная «Тебе, село моё, я эти строки посвящаю», фотоконкурс «Уголок России – отчий дом», в доме культуры – праздник Золотой осени, День пожилого человека. Совет ветеранов обращается с просьбой о помощи в сборе материала об организациях, которых в настоящее время уже нет в селе, – о совхозе «Черноковский» и Вагайской ПМК. К празднованию 95-летия Вагайского района запланировано провести открытие сельской музейной комнаты.

Завершить рассказ о нашем



Вы можете не только по праву гордиться своим селом с его древней историей, но и вполне готовы рассчитывать на прекрасные перспективы. Свидетельство тому ваша молодёжь – одарённая, деятельная, полная сил и устремлений к знаниям. Уверен, что старшему поколению будет кому передать свою любовь к своей малой родине, свою гордость за прекрасное село...

Затем прошли спортивные соревнования. В волейбольных баталиях приняли участие три команды. Победителем футбольного матча стала команда капитана Кадырова В. Дети участвовали в различных конкурсах, развлекались на батуте.

празднике хочу строками из стихотворения вагайской поэтессы Людмилы Веревкиной «Село Черное – краса и гордость нашего района» (1998 г.):

*Запах бора... и роса  
В травах – муравах зеленых,  
Село Черное – краса,  
Гордость нашего района.*

И хочется, чтобы эти слова были реальны во все времена, и мы, черноковцы, делали всё, чтобы наше село было действительно гордостью Вагайского района.

**Л. ВАСИЛЬЕВА**

**с. Черное**

На снимках: черноковцы празднуют 350-летие своего села.

## Акция «Соберем ребенка в школу!»

Муниципальное автономное учреждение «Комплексный Центр социального обслуживания населения Вагайского района» с 1 августа 2018 года проводит традиционную благотворительную акцию «Соберем ребенка в школу!», целью которой является оказание адресной помощи семьям, материальный достаток которых не позволяет в полной мере собрать ребенка в школу, – это малообеспеченные, опекунские, многодетные семьи и семьи, находящиеся в трудной жизненной ситуации, и, как мы надеемся, дать позитивную мотивацию к обучению детям.

Приглашаем организации, уч-

реждения и всех неравнодушных людей района принять активное участие в акции по сбору одежды, обуви и школьных принадлежностей для детей из нуждающихся семей, а также к участию в акции приглашаем ветеранов общественных организаций, участников областного проекта «Диалог поколений». Акция продлится до 31 августа 2018 года.

Для получения подробной информации можно обратиться в КЦСОН по адресу: с. Вагай, ул. Ленина, 6 или позвонить по телефонам: 8(34539) 23-4-30, 23-3-55.

**Директор МАУ КЦСОН  
М.А. КОРИКОВА**

## Безопасность

### ПОВЕДЕНИЕ В ТОЛПЕ

Избегайте больших скоплений людей.

Не присоединяйтесь к толпе, как бы ни хотелось посмотреть на происходящие события. Если оказались в толпе, позвольте ей нести вас, но попытайтесь выбраться из неё. Глубоко вдохните и разведите согнутые в локтях руки чуть в стороны, чтобы грудная клетка не была сдавлена. Стремитесь оказаться подальше от высоких и крупных людей, людей с громоздкими предметами и большими сумками. Любыми способами старайтесь удержаться на ногах.

Не держите руки в карманах. Двигаясь, поднимайтесь ноги как можно выше, ставьте ногу на полную стопу, не семените, не поднимайтесь на цыпочки. Если давка приняла угрожающий характер, немедленно, не раздумывая, освободитесь от любой ноши, прежде всего от сумки на длинном ремне и шарфа. Если что-то уронили, ни в коем случае не наклоняйтесь, чтобы поднять.

Если вы упали, постараитесь как можно быстрее подняться на ноги. При этом не опирайтесь на руки (их отдают либо сломают). Страйтесь хоть на мгновение встать на подошвы или на носки. Обретя опору, «выныривайте», резко оттолкнувшись от земли ногами. Если встать не удается, свернитесь клубком, защитите голову предплечьями, а ладонями прикройте затылок.

Попав в переполненное людьми помещение, заранее определите, какие места при возникновении экстремальной ситуации наиболее опасны (проходы между секторами на стадионе, стеклянные двери и перегородки в концертных залах и т. п.), обратите внимание на запасные и аварийные выходы, мысленно проделайте путь к ним.

Легче всего укрыться от толпы в углах зала или вблизи стен, но сложнее оттуда добираться до выхода. При возникновении паники страйтесь сохранить спокойствие и способность трезво оценивать ситуацию. Не присоединяйтесь к митингующим «ради интереса». Сначала узнайте, санкционирован ли митинг, за что агитируют выступающие люди.

Не вступайте в незарегистрированные организации. Участие в мероприятиях таких организаций может привлечь уголовное наказание. Во время массовых беспорядков пострайтесь не попасть в толпу как участников, так и зрителей. Вы можете попасть под действия бойцов спецподразделений.

**ИА «ТЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ»**

### Консультация

### Ответственность за потраву

В связи с тем, что в последнее время в администрацию Вагайского района поступают неоднократные жалобы от руководителей крестьянско-фермерских, личных подсобных хозяйств (ЛПХ) на граждан, чей скот безнадзорно пасется на полях, где посажены сельхозкультуры, управление АПК Вагайского района предупреждает, что в соответствии со ст. 1064 Гражданского кодекса РФ вред, причиненный имуществу гражданина или юридического лица, подлежит возмещению в полном объеме лицом, причинившим вред. Более того, в соответствии с п. 2 ст. 15 Гражданского кодекса РФ лицо, пострадавшее от потравы посевов, вправе требовать не только сам прямой ущерб, но и неполученные доходы (упущенную выгоду).

В данной ситуации собственник или владелец посевов должен пригласить представителя органа местного самоуправления, специалиста, агронома (для определения ущерба), нескольких свидетелей. При этом составляется акт произвольной формы, где отображаются место, лица – участники, площадь потравы. Акт подписывается всеми присутствующими для дальнейшего обращения непосредственно в суд.

В случаях, когда владелец животного, потравившего посевы, неизвестен, то в соответствии со ст. 230-232 Гражданского кодекса РФ владелец посевов имеет право запереть животных и в течение 3-х дней сообщить в органы полиции и местного самоуправления для последующего розыска владельцев скота. Если в течение 6-ти месяцев владелец скота так и не будет выявлен, то собственник посевов имеет право их обратить в свою собственность.

В Уголовном кодексе РФ содержатся две статьи, по которым владельцы скота в случае нанесения значительного ущерба собственникам посевов при их потраве могут быть привлечены уже к уголовной ответственности. Ст. 167-168 УК РФ предусмотрена максимальная сумма штрафа до 120 тыс. рублей либо лишение свободы до двух лет.

Учитывая, что в настоящее время принятые Правила организации выпаса домашних животных, где прописаны меры ответственности и главы поселения и граждан, надеемся, что прежде чем пускать своих домашних животных безнадзорно пасть, люди задумаются о последствиях.

**Заместитель главы,  
начальник управления АПК Вагайского района  
Ф. С. КАМАЛОВ**

### Акция «Сохрани жизнь!»

11 июля в центре с. Вагай наблюдалось заметное оживление: дети в ярких футболках, сотрудники ГИБДД, плакаты, шары, листовки... А все это для того, чтобы привлечь внимание водителей и рассказать им о самом главном – соблюдении правил дорожного движения.

Ребята профильного отряда юных инспекторов движения «Пеперекресток» совместно с сотрудниками ГИБДД провели акцию «Сохрани жизнь!» В центре села дети в ярких футболках речевками призывают односельчан соблюдать дорожные правила. Особое внимание взрослых и детей привлек яркий танцевальный флешмоб, по окончании которого с добрыми пожеланиями дети выпустили в вагайское небо воздушные шары.

После яркого представления юиодовцы совместно с сотрудниками госавтоинспекции, депутатом Думы и Почетным гражданином Вагайского района Владимиром Захарчуком, директором Вагайского пассажирского автопредприятия Игорем Щербаковым напомнили водителям о важности и необходимости соблюдения правил дорожного движения, вручили памятки и стикеры «Вежливый водитель». Пешеходам рассказали о возможных дорожных «ловушках» при переходе улиц и дорог.

Автолюбители же, в свою очередь, в поддержку акции с удовольствием приняли участие в фотосессии с плака-



тами, где были написаны слоганы: #ПристегнисьРоссия и «Пристегнулся я, и пристегнись ты!».

**Людмила БАБИКОВА**

(По информации ОГИБДД МО МВД России «Тобольский»)

На снимках: участники акции «Сохрани жизнь!».

### Прямая линия



### Будет ли асфальт?

В адрес редакции нашей газеты пришло коллективное обращение от жителей села Вагай по вопросу ремонта дорог по ул. Матросова и ул. Пушкина. Жители сетовали на то, что дорожное покрытие на этих улицах не отвечает сегодняшним требованиям, и просили рассмотреть возможность устройства асфальтового

покрытия. Мы передадим это письмо в администрацию района. На вопрос жителей села отвечает заместитель главы района Сергей Михайлович Сидоренко:

«Ремонт автомобильной дороги по ул. Матросова и ул. Пушкина был проведен в 2012 году с насыщением щебеночного покрытия крупной и мелкой фракции. На данный момент дорога находится в удовлетворительном состоянии.

Ежегодно в Вагайском районе ремонтируется от 2 до 7 км дорог с насыщением асфальтобетонного и щебеночного покрытия. В связи с тем, что протяженность автомобильных дорог в границах населенных пунктов Вагайского района составляет 387 км (75,2% из которых не имеют твердого покрытия), денежных средств, поступающих из областного бюджета, не хватает, чтобы произвести своевременный ремонт автомобильных дорог. В план дорожных работ в первую очередь включаются реконструкция и ремонт имеющихся дорог, увеличение протяженности дорог с твердым покрытием. На 2018 год денежные средства дорожного фонда распределены.

При наличии денежных средств данные улицы будут включены в план по ремонту, строительству и реконструкции автомобильных дорог местного значения Вагайского муниципального района».

**Подготовила  
Людмила БАБИКОВА**

### ОПЕРАТИВНЫЕ СВЕДЕНИЯ О ХОДЕ ИСПОЛНЕНИЯ БЮДЖЕТА ПТИЦКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПО СОСТОЯНИЮ НА 01.07.2018 г., О ЧИСЛЕННОСТИ МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ, ФАКТИЧЕСКИХ ЗАТРАТАХ НА ИХ ДЕНЕЖНОЕ СОДЕРЖАНИЕ

№ п/п	Наименование показателей	Уточненный план (тыс. руб.)	Исполнено (тыс. руб.)	Таблица № 1	
				% исполнения	

#### Раздел 1. ДОХОДЫ

Налоговые и неналоговые доходы	89,6	23,5	26
Безвозмездные поступления	3735,7	2281,0	61
Доходы – ИТОГО	3825,3	2304,5	60

#### Раздел 2. РАСХОДЫ

Общегосударственные вопросы	3023,3	1181,4	39
Национальная оборона	122,0	35,5	29
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	153,5	57,7	37
Национальная экономика	107,0	60,3	56
Жилищно-коммунальное хозяйство	540,0	118,7	22
Образование	5,0	1,3	26
Культура, кинематография	77,0	19,2	25
Социальная политика	11,0	6,0	54
Физическая культура и спорт	35,0	8,8	25
Расходы ИТОГО	4073,8	1488,9	36

#### Раздел 3

Результат исполнения бюджета (дефицит -, профицит +)

815,6

#### Раздел 4

Источники внутреннего финансирования дефицитов бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов

815,6

Численность (чел.)	Денежное содержание (тыс. руб.)	Таблица № 2
3	765,6	

**Администрация Вагайского муниципального района информирует граждан о приеме заявлений о предоставлении земельных участков по следующим адресам:**

Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Красногвардейская, 31/2, ориентировочной площадью 1062 кв. м, для ведения личного подсобного хозяйства;

Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Красногвардейская, 31/1, ориентировочной площадью 1400 кв. м, для ведения личного подсобного хозяйства;

Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Красногвардейская, 31/1, ориентировочной площадью 812 кв. м, для ведения личного подсобного хозяйства;

Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Семакова, 86, ориентировочной площадью 1857 кв. м, для ведения личного подсобного хозяйства;

Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Мира, 10/1, ориентировочной площадью 789 кв. м, для ведения личного подсобного хозяйства;

Тюменская область, Вагайский район, с. Казанское, ул. Мусы Джалиля, 14 «а», ориентировочной площадью 383 кв. м, для ведения личного подсобного хозяйства;

Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Семакова, 117, ориентировочной площадью 1679 кв. м, для ведения личного подсобного хозяйства;

Тюменская область, Вагайский район, д. Абаул, ул. Иртышская, 7 «а», ориентировочной площадью 1441 кв. м, для ведения личного подсобного хозяйства;

Тюменская область, Вагайский район, д. Яркова, ул. Мира, 56, ориентировочной площадью 2144 кв. м, для ведения личного подсобного хозяйства;

Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Красногвардейская, 2, ориентировочной площадью 1367 кв. м, для ведения личного подсобного хозяйства;

Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Дорожная, 7, ориентировочной площадью 2361 кв. м, под строительство индивидуального жилого дома;

Тюменская область, Вагайский район, с. Казанское, ул. Дорожная, 7, ориентировочной площадью 4001 кв. м, под строительство индивидуального жилого дома.

**Заявления можно подать через многофункциональный центр (МФЦ) и при личном обращении в администрацию Вагайского муниципального района по адресу: с. Вагай, ул. Ленина, 5, каб. № 103, № 105. Заявления принимаются до 11.08.2018.**

**4 АВГУСТА** приглашаем жителей с. Аксурка и земляков, когда-то живших в этом населенном пункте, на наш праздник - ДЕНЬ СЕЛА.

**В программе праздника:** торжественная часть, выступление творческих коллективов, подведение итогов конкурса улиц (совместно с депутатами), конкурсы, игры, развлечения, ярмарка - торговля (шашлыками, пловом и т.д.), народная дискотека.

ПРИГЛАШАЕМ ВСЕХ!

**С уважением, участковый специалист по социальной работе Нурия Хабибулина**

**ВОДОПРОВОД**  
прокол навигатором  
Тел.: 8-950-488-32-62  
8-950-488-32-42.

**ПРОДАМ** дом с зем. участком 10 соток, с. Шишкина.  
Телефон 9523491688, Андрей.

**ПРОДАМ** дом, недорого. с. Тукуз. Телефон 89129246325.

**ПРОДАМ** дом в с. Вагай.  
Телефон 89220442270.

**ЧИСТКА ПОДУШЕК У ВАШЕГО ДОМА**, выезд по району. Телефон 89526768060.

**ТОБОЛЬСКИЙ РЫБОПРОМЫШЛЕННЫЙ ТЕХНИКУМ**  
УСПЕШНО ПРОШЕЛ АККРЕДИТАЦИЮ!  
И ПРИГЛАШАЕТ ВЫПУСКНИКОВ



9 класса на очную форму обучения – 105 бюджетных мест  
11 класса на заочную форму обучения – 30 бюджетных мест

**ПОДРОБНАЯ ИНФОРМАЦИЯ:**

на сайте <http://www.tob-trt.ru> или по телефону: 8 (3456) 24-64-51  
Адрес: 626150 Тюменская область, г. Тобольск, ул. Ремезова, 72А

**Адрес редакции:** 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.

**Телефоны:** гл. редактора – 23-4-70, ответственного секретаря, отдела местного самоуправления и социальных проблем – 23-5-86, бухгалтерии – 23-4-83, редакции радиопрограммы «Вагай» – 23-4-41, корректора – 23-4-56.

e-mail:  
[vagayst@mail.ru](mailto:vagayst@mail.ru)



Газета зарегистрирована управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому АО – Югре и Ямало-Ненецкому АО 22.12.2016 г. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ72-01413.

**АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ:** <http://vagayst.ru>; <http://tyumedia.ru>,  
Портал СМИ Тюменской области

# Поздравляем!

**Администрация, Дума, совет ветеранов Зареченского сельского поселения поздравляют юбиляров и именинников, родившихся в августе:**

**ХАБИБУЛЛИНУ Майрузу Муталифовну - с 65-летием,**

**СЫРЧИНУ Зулейху Ахтамовну - с 60-летием,**

**АБАЙДУЛЛИНУ Сульчамилю Сиряковну,**

**САФИНУ Сайму Фаизовну,**

**КОРЫТОВУ Зою Федотовну,**

**МАЛИКОВУ Кабиру Равиловну,**

**САРГИНА Николая Александровича,**

**ШЕСТАКОВУ Марию Юрьевну,**

**КОРОБЕЙНИКОВУ Римму Назифовну,**

**ШИРОЧЕНКО Людмилу Анатольевну,**

**ДОРОНИНУ Раису Андреевну,**

**ЛАДОВА Евгения Александровича,**

**ЛАМБИНА Николая Ивановича,**

**АБРОСИМОВУ Марии Федоровну,**

**ПОЛОУМОВА Александра Геннадьевича,**

**СИМОНОВА Владимира Михайловича,**

**БИКШАНОВА Кабира Исламовика,**

**ТАСКАЕВУ Марию Петровну,**

**ОДИНЦОВУ Любовь Михайловну,**

**ХАБИБУЛЛИНА Сабира Абуталиповича,**

**КУВШИНОВА Владимира Юрьевича,**

**МУРАТОВУ Марию Ивановну.**

**Пусть в этот день  
Вам солнце ярче светит,  
Цветы под ноги падают ковром,  
Желаем вам здоровья, счастья, света,  
Всего того, что называется добром.**



**Совет ветеранов Птицкого сельского поселения сердечно поздравляет всех именинников, родившихся в августе:**

**МИНГАЛЕВА Николая Егоровича,**

**МИНГАЛЕВА Виктора Андреевича,**

**КУРМАНОВУ Рабиду Галиевну,**

**КАШИРОВА Владимира Федоровича,**

**ЯКОВЛЕВУ Александру Ивановну,**

**УТЯШЕВА Чахвара Аптыкаевича,**

**КАРИМОВА Джагвара Хезралиевича,**

**АХМЕТОВУ Рязию Мунировну,**

**РИГАНОВА Мирхата Сафаровича,**

**САФАРМЕТОВА Сайта Нигматулловича,**

**САЙТБАЕВА Мухамета Абдулбаевича,**

**БЕЛЬСКИХ Таисью Емельяновну.**

**Как прекрасен август, посмотри  
На сиянье утренней зари!  
Ночью посмотри на звездопад,  
Загадай желанье и будь рад –  
Завтра день рождения у тебя,  
Значит, собирается вся семья!  
Будут все с любовью поздравлять  
И удача от души желать!**

**Утерянный атtestат** на имя Бышкиной Марии Юрьевны, выданный Зареченской средней школой в июне 2009 г., **СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.**

**ПРОДАМ** 3-комнатную благоустроенную квартиру в кирпичном доме, 57 м<sup>2</sup> (гараж, баня), цена 1500 тыс. р.

Телефон 9026208015.

**РЕМОНТ** холодильников, стиральных машин на дому. Выезд в район. Телефоны: 83456273272, 89504802314.

**ПРОДАМ** новый дом в селе Большой Карагай. Цена 500 тысяч руб., возможно за мат. капитал с доплатой. Телефоны: 89028189386, 89829083128.

**З августа юбилей у моей дорогой дочери Ляли БАКИЕВОЙ.** Она после окончания Тюменского индустриального института начала свой трудовой путь в НПС «Вагай».

**Годы идут быстро. Вот уже прошло время заслуженного отдыха. Она проработала на станции 32 года. За этот срок не раз принимала участие в разных конкурсах, защищала честь своей НПС, области. Всегда возвращалась с победой, занимала только призовые места. Она имеет звание «Лучший оператор НПС «Транснефть». Они с мужем Максимом воспитали троих сыновей. Двум дали высшее образование. Третий сын, Руслан, в этом году закончил II курс Тюменского индустриального университета.**

**У нее прекрасная семья. Есть хорошая квартира, обжитая, ухоженная. Кроме основной работы, Ляля любит заниматься огородом, цветами. Муж у нее – хороший семьянин, отец. В свободное от работы время занимается рыбалкой, охотой. Моя дочь – счастливая бабушка. У нее два孙女 и внучка.**

**В канун юбилея я желаю ей здоровья, счастья, оставаться такой же доброй, красивой, заботливой.**

**С любовью, твоя мама Д. РАХИМОВА**

**п. Заречный**

**Для нас ты самая добрая, нежная, милая мама. Каждый из нас очень сильно любит тебя, родная. Спасибо за твоё тепло, которое ты даришь нам, спасибо за твою любовь, которую мы в свою очередь преумножаем и дарим тебе в ответ, спасибо за каждую твою улыбку, которая дарит нам настроение на весь день.**

**Мы всегда будем рядом с тобой. Поздравляем с юбилеем, желаем долгих лет жизни, солнечного настроения и процветания во всех делах!**

**Твои муж МАКСИМ, дети АРТУР, ДЕНИС, РУСЛАН, снохи ЗУЛЬФИРА, ЛЮДМИЛА**



**14 августа исполняется 60 лет УЗКОГЛАЗОВУ Ивану Ивановичу.**

**Администрация Птицкого сельского поселения, Дума, совет ветеранов сердечно поздравляют его с юбилеем!**

**Иван Иванович! Поздравляем!  
Пусть будет добрым каждый час,  
Прекрасным – настроение!  
Пусть повторяется много раз  
Счастливые мгновения!  
Пусть дарит жизнь любовь и свет,  
Надежду и везение!  
Желаем счастья, долгих лет,  
Удач и вдохновения!**

**В отдел по управлению территорией Первовагайского сельского поселения ТРЕБУЮТСЯ рабочие по окашиванию травы вдоль улиц с. Вагай. Оплата по договору. Обращаться по телефону 23494,23540.**

**ТРЕБУЕТСЯ** водитель на молоковоз, категория «С».

Обращаться по телефону 89028258705.

Выражаем глубокие соболезнования Шевелевым Владимиру Евстафьевичу, Валентине Николаевне, братьям Петру и Андрею, родным и близким по поводу смерти сына и брата ШЕВЕЛЕВА Александра Владимировича.

**Семьи Муратовых А.А., Шевелевых С.В. и Е.В., Крюковых А. Влад.**

**Гл. редактор И.И. Гайсин.**

Время сдачи в печать по графику  
- 11.00, факт. - 10.30 30.07.2018 г.  
Тираж 2060. Заказ 2002. Объём – 1 печатный лист. Индекс 54333.